



В преддверии Дня Победы в нашей школе состоялась встреча учащихся 5-7 классов с участником боевых действий в Чеченской республике Раковым Виталием Николаевичем, участником боевых действий в Афганистане Кириллиным Евгением Павловичем (СП (ВЭС) ВОСТОЧНЫЕ ЭЛЕКТРОСЕТИ), капитаном полиции, участником боевых действий в Афганистане Акелькиным Михаилом Валерьевичем, представляющими БОЕВОЕ БРАТСТВО г. Райчихинска.





Военнослужащие привезли с собой музейные экспонаты: бронежилеты, автоматы, ручной противотанковый гранатомёт и выстрелы к нему, оборонительные и наступательные гранаты, патроны, снаряды, пулемётные ленты, АГС-17,прибор ночного видения и другую военную атрибутику; демонстрировали неполную разборку и сборку Ак-74. Показ сопровождался интересным рассказом о службе в российской армии, о солдатском братстве и дружбе, о важности таких качеств, как честность, смелость, взаимовыручка и любовь к Родине. Гости обратили особое внимание на воспитание в себе таких качеств с детства.





Ребята были очень рады примерить бронежилеты, стальные шлемы противогазы и другую военную амуницию.





Самым интересным стало соревнование между классами по стрельбе из пневматической винтовки.

Такие встречи очень важны для школьников. Они учат детей любить Родину, защищать свою страну, готовят мальчишек к исполнению воинского долга.